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7 respuestas

No se aceptan más respuestas

Mensaje para los encuestados

1. Do you think this class is useful for a Ph.D. student?

7 respuestas

Ya no se aceptan respuestas en este formulario

Resumen Pregunta Individual

Copiar

Yes, and I would recommend it to other
students in my Ph.D. Program.
Yes, but I would not recommend it to
other students in my Ph.D. Program.
No, I would not recommend it to
students in any Ph.D. Program100%

11 - Enjoy the Ride 21-22

Preguntas Respuestas 7 Configuración
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2. Your opinion about the class sessions:

7 respuestas

3. Your opinion about usefulness of the teaching materials:

7 respuestas

Copiar
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4. Your opinion about usefulness of the activities:

7 respuestas

5. Workload is appropriate to the course goals:

7 respuestas

Copiar
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6. Which activities or topics did you consider the most attractive or interesting?

7 respuestas

Project and time management for PhD works

Activities and motivation that we did in class.

mindset and work planing

Topics on procastination and time management

Developing a schedule, managing goals and tasks

In class activities, Task decomposition and document anaylsis

Writing and management skills

7. Areas for improvement: please tell us what you think is missing.

6 respuestas

Maybe give some suggestions about how to work in a team, talking about team cooperation

Nothing.

-

4 sessions is not enough to truly absorb everything and dig into it

Sometimes the activities are not clear on what they are asking.

Sessions are too long, could be split into more days or make them more agile
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8. Your opinion about the teacher, Nadia Hakim:

7 respuestas

9. Overall course assessment:

7 respuestas

10. Comments (optional)

2 respuestas

I'd like to recommend this course for all Ph.D. students at the first-year enrollment because it will let
them organize their journey towards the Ph.D. trip.

Perhaps classes could be more straight to the point although class activities help stay focused

Copiar
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12. When do you prefer to take our cross-curricular courses?

7 respuestas

Copiar

First semester
Second semester
Both

57,1%

14,3% 28,6%


